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Prvi stručni skup Županijskog stručnog vijeća školskih knjižničara 
Virovitičko-podravske županije pod nazivom Suvremeni 
pristupi učenju i poučavanju i tradicija u školskim 
knjižnicama Virovitičko-podravske županije održao se 15. 
studenoga 2018. godine u 8:00 sati u Osnovnoj školi Ivane Brlić-
Mažuranić Orahovica, u Orahovici. 
 
Stručnom skupu je nazočio 21 školski knjižničar iz osnovnih i 
srednjih škola Virovitičko-podravske županije što je 77,8% od 
ukupnog broja školskih knjižničara Virovitičko-podravske 
županije (27), odnosno 100% od ukupnog broja prijavljenih za 
sudjelovanje na skupu (21).  
  
Od ukupnog broja prijavljenih izlaganja, radionica i primjera 
dobre prakse (6) planiranih Godišnjim planom i programom rada 
Vijeća, održana su njih 5 (83,3%). Nije održano izlaganje: 
 

1. Damir Balković, prof. i dipl. knjiž. savjetnik, Srednja škola 
Marka Marulića Slatina, Višnja Šeta – knjižničarka koja se 
pamti – izlaganje nije održano zbog tehničkih problema s 
opremom i nemogućnosti prikazivanja filma. Izlaganje će se 
održati na jednom od sljedećih stručnih skupova. 
  

Kolegica Svjetlana Dupan koja je trebala održati posljednju točku 
dogovorila se s kolegom Damirom Najmenikom koji je prihvatio 
zamjenu i održao posljednje izlaganje, moderirao raspravu i 
prezentirao zaključke (Novosti u radu, problemi i inovativna 
rješenja: mogućnosti stručnog usavršavanja). Zamjenom 
termina i predavača, stručni skup nije izgubio na kvaliteti, a 
kolegica Svjetlana Dupan će tu posljednju točku odraditi na 
sljedećem stručnom skupu. 
 
Od ukupnog broja kolegice i kolega školskih knjižničara koji su 
održali izlaganja na skupu, četvero kolegica i kolega ima status 
mentora ili savjetnika što je 19,05% od ukupnog broja prisutnih, 
odnosno 80% od ukupnog broja kolegica i kolega koji su na 
skupu održali izlaganje ili radionicu (5). 
 
Evaluacija skupa i svakog pojedinačnog izlaganja ili radionice 
dostupna je na sljedećoj poveznici:  http://bit.ly/2Dy7lCp.   
 
Prije početka rada, prisutne su pozdravile domaćice – 
ravnateljica Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Orahovica, 
Maja Škraba i stručna suradnica, školska knjižničarka Marijana 
Čelig Hlobik.  
U uvodnom dijelu prisutne je pozdravio voditelj Županijskoga 
stručnog vijeća školskih knjižničara Virovitičko-podravske 
županije, Josip Strija te prezentirao rezultate KREDA i SWOT 
analize provedene u svibnju i lipnju 2018. godine te završne 
ankete vezane uz rad ŽSV-a. Osim prezentacije rezultata 
provedenih anketa, članovima ŽSV-a još su jednom 
predstavljene upute za organizaciju i sudjelovanje na 
webinarima, dane su im informacije o bodovanim aktivnostima i 
aktivnostima koje se ne boduju za napredovanje, a koje je u 
sklopu ŽSV-a odradio voditelj ŽSV-a, još su jednom prezentirane 
informacije o sustavima EMA, Loomen, MOOC i ettaedu te su 
prezentirane mogućnosti stručnoga usavršavanja bez troškova – 



 
 • 1. Županijski stručni skup školskih knjižničara osnovnih i srednjih škola Virovitičko-podravske županije u školskoj godini 2018./2019. • 

• Suvremeni pristupi učenju i poučavanju i tradicija u školskim knjižnicama Virovitičko-podravske županije • 
 

2 

Izvješće s 1. Županijskog 
stručnog skupa školskih 

knjižničara osnovnih i 
srednjih škola Virovitičko-

podravske županije u 
školskoj godini 2018./2019. 

 

Suvremeni pristupi učenju i 
poučavanju i tradicija u 

školskim knjižnicama 
Virovitičko-podravske 

županije 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Gimnazija Petra Preradovića 
Trg bana Josipa Jelačića 16 

33000 Virovitica 
+385 33 722 711 

zsv.sk.vpz@gmail.com 
http://zsv-skvpz.skole.hr/ 
facebook.com/zsv.sk.vpz 

 
VODITELJ ŽUPANIJSKOG STRUČNOG VIJEĆA 

ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA VIROVITIČKO-
PODRAVSKE ŽUPANIJE  

Josip Strija, prof. i dipl. knjižničar 
josip.strija@knjiznicari.hr 

+385 98 9446 074 
 

VODITELJICA MATIČNE SLUŽBE 
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE 

Silvija Perić, prof. i dipl. knjižničarka 
silvija@knjiznicavirovitica.hr 

+385 99 7336 654 

u različitim mrežnim sustavima. Prisutnima su predstavljene i 
ideje za organizaciju zajedničkoga projekta na temelju 
održanoga webinara  Andreasa Galanosa - Integrating literature 
in eTwinning projects. 
Prisutne je pozdravila i matičarka Silvija Perić najavivši radionicu 
o online statistici koja će se održati u Gradskoj knjižnici i čitaonici 
Virovitica te se osvrnula na aktivnosti koje se provode, a vezane 
su uz donošenje novog Zakona o knjižnicama. Najavila je i rad 
na novom Svesku te izvijestila o promjeni središnjice Društva 
Bilogore, Podravine i Kalničkoga prigorja koje se od izbora nove 
predsjednice, Silvije Perić, preselilo u Viroviticu. 
 

 
Izlaganja, radionice i primjeri dobre prakse 

 

 
1. Josip Strija, prof. i dipl. knjiž. Gimnazija Petra 

Preradovića 
 

 
Vodič kroz baze podataka, digitalne zbirke i ostale izvore 

znanja dostupne na (hrvatskoj) mreži 
Primjer dobre prakse; trajanje: 45 minuta. 

 

Kroz temu vezanu uz baze podataka, digitalne zbirke i ostale 
izvore znanja na hrvatskom jeziku Josip Strija podsjetio je 
školske knjižničare na bogatu ponudu mrežnih izvora na 
hrvatskom jeziku koji često ostaju zanemareni prilikom 
pretraživanja informacija. Školski su knjižničari za vrijeme 
izlaganja uspješno opisali izvore znanja na hrvatskoj mreži, 
usporedili predstavljene izvore i njihove mogućnosti i 
iskoristivost te vrednovali izvore znanja prema osobnim 
kriterijima i kreirali konkretne popise izvora iskoristive u 
vlastitom radu. Izlaganjem se predstavio Vodič kroz baze 
podataka, digitalne zbirke i ostale izvore znanja dostupne na 
(hrvatskoj) mreži pripremljen za sjednicu Nastavničkoga vijeća 
Gimnazije Petra Preradovića. Vodič obuhvaća izbor dostupnih 
izvora na hrvatskom jeziku (digitalna središta, digitalne zbirke, 
baze podataka, rječničke baze i ostali izvori informacija) koji 
mogu poslužiti kao dobar temelj pretraživanja na različite 
teme. Vodič je dostupan na sljedećoj poveznici: 
http://bit.ly/2RiXcO0  
 

 
2. Tanja Kolar Janković, prof. i dipl. bibl. mentorica i 

Josip Strija, prof. i dipl. knjiž.  
Tehnička škola Virovitica / Gimnazija Petra 
Preradovića 

 

 
Suvremeni pristupi učenju i poučavanju – Pretraživanje 

na mreži - što smo naučili i što znamo 
Radionica; trajanje: 120 minuta. 
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Radionicu Pretraživanje na mreži - što smo naučili i što znamo 
održali su Tanja Kolar Janković i Josip Strija kao dio teme 
Suvremeni pristupi učenju i poučavanju. Cilj radionice je 
ponoviti znanje o pretraživanju izvora na mreži te potaknuti 
školske knjižničare za provođenje sličnih radionica s 
učenicima korištenjem besplatnih mrežnih izvora i alata. 
Pretražujući digitalna središta, digitalne zbirke, baze podataka, 
rječničke baze i ostali izvori informacija školski su knjižničari 
izabrali najbolje strategije za pretraživanje informacija, 
prepoznali mogućnosti pretraživanja svakog od izvora 
korištenog u radionici, kreirali informacijske upite prema 
potrebama te predvidjeli moguće poteškoće prilikom 
rješavanja zadataka.  
 

 
3. Melita Schmitz, prof. i dipl. bibl. savjetnica  

Osnovna škola Eugena Kumičića Slatina  
 

  
Suvremeni pristupi učenju i poučavanju - Poučavanje s 

mozgom na umu 
Izlaganje; trajanje: 60 minuta 

 

U kontekstu teme Suvremeni pristupi učenju i poučavanju, 
izlaganje na temu Poučavanje s mozgom na umu održala je 
Melita Schmitz. Govorila je o vezi između mozga i učenikova 
ponašanja te iznijela niz praktičnih savjeta kako poboljšati 
učenikovo pamćenje, učenje i učinkovitost. Prisutni su školski 
knjižničari prema zadanim ishodima kroz predavanje uočili 
vezu između mozga i učenikovog okružja, otkrili kako 
obogaćeno školsko okružje utječe na učenje i pamćenje te 
uočili na koji način stres utječe na učenje i ponašanje. Na 
izlaganju su iznijeti svi važni čimbenici koji utječu na učenje i 
pamćenje te korisne napomene i savjeti o tome što sve učitelj 
može učiniti kako bi učenje bilo što uspješnije. 
 

 
4. Svjetlana Dupan, prof. i dipl. knjiž. mentorica 

Industrijsko-obrtnička škola Slatina 
 

 
Volonterstvo, volonterski klub i školska knjižnica 
Primjer dobre prakse, izlaganje; trajanje: 90 minuta 

 

Svjetlana Dupan je upoznala sudionike vijeća sa svim 
potrebnim za provođenje volonterskih aktivnosti u školi. 
Definirala je osnovne pojmove vezane uz volonterstvo, 
upoznala prisutne s zakonodavnim okvirom volontiranja u RH 
te objasnila kako pronaći, prepoznati i odabrati volontere. 
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Prisutnima je prezentiran i godišnji plan rada Volonterskog 
kluba te opis posla volontera, a kolegica je dala primjere 
aktivnosti volonterskog kluba. Izlaganjem je tako obuhvatila 
osnovne informacije potrebne za osnivanje i rad školskog 
volonterskog kluba. Vrlo aktualna tema prepoznata je i kao 
nadopuna Građanskom odgoju. 
 
http://bit.ly/2E5ms7o  
 

 
5. Damir Najmenik, prof. i dipl. knjiž. savjetnik  

Srednja škola "Stjepan Ivšić" Orahovica 
 

 
Novosti u radu, problemi i inovativna rješenja: 

mogućnosti stručnog usavršavanja  
Rasprava, izlaganje i zaključci; trajanje: 60 minuta 

 

Školski su knjižničari raspravljali o problemu stručnoga 
usavršavanja i nemogućnosti plaćanja dnevnica i putnih 
računa. Tako u pitanje dolazi mogućnost stručnog 
usavršavanja na državnim i među županijskim skupovima, a 
često i na županijskim stručnim skupovima. Raspravljalo se i o 
mogućnostima stručnih usavršavanja u mrežnom okruženju, 
webinarima i u mrežnim sustavima za online edukacije. 
Osim o stručnom usavršavanju, raspravljalo se i o državnom 
stručnom skupu, mogućnostima sudjelovanja na Proljetnoj  
školi školskih knjižničara i općenito o organizaciji stručnih 
skupova. 
Školski su knjižničari još jednom raspravljali i o radnom 
vremenu stručnih suradnika, organizaciji izleta ili posjeta 
Interliberu sljedeće školske godine te o kriterijima nabave 
građe sredstvima Ministarstva.   
 

 

 
Cjelokupna statistika vezana uz rad ŽSV-a dostupna je sljedećoj 
poveznici:  http://zsv-skvpz.skole.hr/statistike, a svi materijali sa 
skupa, objavljeni su na mrežnoj stranici i Facebook stranici ŽSV-
a.  
 
Pri oblikovanju izvješća korišteni su podaci upisani u obrazac 
prijave aktivnosti koje su upisali članovi ŽSV-a koji su na 
stručnom skupu imali izlaganja. 
 
 
 

Josip Strija, prof. i dipl. knjiž. 
 

voditelj Županijskog stručnog vijeća školskih knjižničara 
Virovitičko-podravske županije 


